



Edital de Retificação nº 01

A Comissão Especial, nomeada pela Portaria nº 2.847/18, alterada pela Portaria nº 3.536/18, faz saber:

1. Na página 2, na tabela dos cargos, no cargo de **Economista**, na coluna dos requisitos exigidos, onde se lê:

Ensino superior completo;

Leia-se:

*Ensino superior completo em **Economia**;*

Mogi das Cruzes, 30 de janeiro de 2019.

André Luiz Paiva
Presidente da Comissão